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OEMA B

B1. ZyoAk6 Bipiio 6. 169-170: «Avepyia tpifng eivar.. . pe kevég Béaelg
epyaciog.»

B2. Zyolko Brio 6. 170: «Otov o€ puia otkovopia. . . givat peydang Stipkeag.»
B3. ZyoAk6 Bipiio 6. 170: «H avepyia €xet...mpog TOVG OVEPYOVC.» Kail
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Oéno I

, | Mapaydueveg Mapayopeveg K()O"TO; Kéqrog
Yyvovacpoi A A EUKOIPIOG TOU | EUKAIPIOG TOU
, TTOCOTNTEG TTOOOTNTEG . .
TOGOTITMOV aya8o0 X ayaBou ¥ ’ayaeou X og ’qvaeou Y o¢e

o6poug ¥ (KEx) | 6poug X (KEy)
A 0 265
1/2 2

B 50 240

1 1
r 100 90

3 1/3
A 130 100

5 1/5
E 150 0

I'l.

KEx(A>B) = AY/AX=) = (265-240)/(50-0) = 1/2
KE4(B>A) = 1/KEy = 2
KEx(B>T) =1

AP/AX=1 > (240-¥)/(100-50) = 1 > ¥=190
KEx(I>A) = 1/KEy (ADT) = 3

KEx(A>E) =5 >A¥Y/AX=5 - (100-0)/(X-130)=5 = X=150

2. KEx=1 2 A¥Y/AX=1 - (220-190)/(100-X)=1 - X=70

I'3.

KEx=1/2 > A¥/AX=1/2 > (¥-240)/(50-20) = 1 > P=255

[Na X=70 Ymax=220 dpa npénet va Buclactodv 255-220=35 povaoseg V.

I4.

KEx=3 2> AY/AX=3 - (¥-100)/(130-110)= 3 = ¥=160
Apa o cvvdvacpdg X=110 Y=150 eivar e@uktodg

KEx=5 > AW/AX=5 - (¥-0)/(150-134)=5 > ¥=80

Apa o cuvovaopog X=134 PY=80 sivon péyrotog




I'5. H petaxivnon and to cvvovacpd K oto cvuvovacud A, oniadn and Evav
EPIKTO o€ évav UEYIGTO GLVOLOGHO, GLVETAYETOL OTL 1| Owovopia KivOnke
TPOG TO EMIMEN TNG TANPOVS OATAGYOANONG, GOUPOVO HE TIG LTOBECELS
kataokevng TG KITA. Avtd onpaivel 6t1 1 otkovopio 00gveL TPOG TO GTAAO
g Kpiong, TPoEAVAS TPOEPYOUEVN ATd TO GTASLO TS AVOOOL TTOV TpoNyEital
YPOVIKA. Agv €yovpe emapkn dedopéva (m.y. akpiPéc néyebog avepyiog) yuo va

vrootnpiovpe 6TL 6T0 cuvovacud K 1 otkovopia ntav 610 6Tdd10 TNG HPESTG.

OEMA A

Al

AoV n ovvapmnon {Nmong elvar wookeAng vrepPoAr, 10te Ba givor ot
nopon Qp = A/P. I'vmpilovpue 6ti T0o onueio 16oppomiog e oyopds eivon P=10
& Q=20 dpa avtikabiotdvrog Oa Exovpe Qp = 200/P.

[a ™ ocvvdptnon mpocpopds yvopilovpe OTL di€pYeTOL OmO TNV OPYN TOV
aEoévov, dpa v emaindevel to onueio (0,0) ko eivon g popeng Qs = yP.

AvtikafiotovTog ek VEOL TO onpeio 1oppomiag, Exovpe 6TL QS = 2P.

A2. To v katotatn T Py = 12,5 av avTikataoTGOVHE GTIC GLUVOPTHGELS
{ong kot Tpocspopas, Ba Exovue Qp = 16 povadeg kot Qs = 25 povaoeg
avticToyad.

Juvenmg onuovpyeital theovaspa ico pe 9 povaoes. To kpdtog ayopdletl to
miedvacpa otnv Ty mapéuPoaong (Px= 12,5 ypnuotikés povadeg), dpo
emPapdveron pe 9 X 12,5 =112,5 ypnpatikéc povades.

A3. To KkpAtog mOLVAG TO TAEOVAGLO GTNV TIUY 1G0PPOTIOG, OTOTE EIGTPATTEL
9 x 10 = 90 ypnpoTIKES HOVADES
Apa n Tel] emPapuoven Tov KpaTKoO Tpodmoroyiopo? siven 1125 -90 =

22,5 ypnnotikég povaods.



A4. H cvuvoAikn| damdvn ToV KaTovoloTov, Adym e dmopEng e 1606KEAOVS
vrepPoing Oa mapapeivel otabepn, aveEaptnro omd o £XinEdO TG TUNG.

Apa 10 10600670 peTafoing 0a givar 0%.

EvoAlokticd, pmopel vo  oamoderydel ko pe  ypnon g to&oe1dovg

eEAIGTIKONTOC.

AS. Apo?¥ 10 ayaBd glvarl kavoviko, 1 avENGT TOL E1G0OMUATOS B TPOKAAETEL
20% avénon otn {nnon tov.
Yvvenmg 1 véa cuvaptnon nnong tov ayafov Ba givat:

Q’p = Qp + 20/100 x Qp = Q’p = 240/P



